Управління освіти і науки Запорізької облдержадміністрації

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти

ІІ етап 54 Всеукраїнської олімпіади з математики 2013 – 2014 р.

11 клас
1. Укажіть кількість розв’язків рівняння 
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, що належать відрізку 
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2. Таблиця 5
[image: image3.wmf]´

5 заповнена числами 1, 2, ..., 25, причому будь-які два послідовних числа записані в сусідні (що мають спільну сторону) клітинки. Яка найбільша кількість простих чисел може бути в одному стовпці?

3. Розв’яжіть рівняння 
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4. Відрізки, що з'єднують основи висот гострокутного трикутника, дорівнюють 8, 15 і 17. Знайдіть радіус окружності, яка описана навколо трикутника. 

5. Знайдіть найбільше й найменше значення виразу 
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 – довільні дійсні числа.

Час написання - 4 години

Кожне завдання оцінюється в 7 балів

Користуватись калькуляторами забороняється
Управление образования и науки Запорожской облгосадминистрации

Запорожский областной институт последипломного педагогического образования

II этап 54 Всеукраинской олимпиады по математике 2013 – 2014 г.
11 класс

1. Укажите количество решений уравнения 
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, принадлежащих отрезку 
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2. Таблица 5
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5 заполнена числами 1, 2, …, 25, причём любые два последовательных числа записаны в соседних (имеющих общую сторону) клетках. Какое наибольшее количество простых чисел может оказаться в одном столбце?

3. Решите уравнение 
[image: image10.wmf]2
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4. Отрезки, соединяющие основания высот остроугольного треугольника, равны 8, 15 и 17. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника.

5. Найдите наибольшее и наименьшее значения выражения 
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 – произвольные действительные числа.

Время написания – 4 часа

Каждая задача оценивается в 7 баллов

Пользоваться калькуляторами запрещается
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